
клуб, спілкування, дозвілля
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14 червня в Києві відбувся 
традиційний депутатський 
турнір з великого тенісу  – 

«Тенісний парламентський кубок». 
Після першого кола змагань столичне 
небо несподівано спохмурніло і на «Ди-
намо» ринув дощ. Корти «попливли», 
гравці намокли, але нардепів дощ не 
розмочив. «Погода підвела – мабуть, 
синоптики наврочили. Та незважаючи 
на блискавки та грім, – коментує пере-
біг турніру президент Федерації тенісу 
України Вадим Галаган, – учасники по-
казали непоганий, значно кращий від 
звичайного любительського, рівень 
підготовки. Змагання ми проводимо 
не вперше. Більшість учасників сприй-
має його як своєрідне засідання клубу 

за інтересами. Якщо парламентарії не 
байдужі до такого шляхетного виду 
спорту, яким є теніс, сподіваюся, вони 
й на ділі допомагатимуть Федерації ви-
рішувати не зовсім прості і не завжди 
спортивні питання і сприятимуть попу-
ляризації тенісу та здорового способу 
життя в Україні».

Цього року на «Тенісний парла-
ментський кубок» були запрошені нар-
депи всіх скликань: Микола Баландюк, 
Іван Вернидубов, Сергій Гусарєв, Сер-
гій Кіроянц, Андрій Кожем’якін, Віктор 
Корж, Павло Костенко, Сергій Криво-
шия, Анатолій Матвієнко, Олександр 
Омельченко, Сергій Соболєв, Юрій 
Триндюк, Вадим Трофименко, Андрій 
Шкіль. П’ять годин активного дозвіл-
ля – і головний суддя турніру Миро-
слав Сидоренко визначає переможців 

турніру. Перше місце й кубки – під гучні  
оплески та схвальні вигуки  – виборо-
ли голова Комітету ВР з питань сім’ї, 
молодіжної політики, спорту та туриз-
му Павло Костенко і член Комітету ВР 
з питань законодавчого забезпечен-
ня правоохоронної діяльності Андрій 
Кожем’якін. Друге місце посіли голова 
підкомітету з питань державного боргу 
та фінансування державного бюдже- 
ту Комітету ВР з питань бюджету 
Юрій Триндюк і голова підкомітету 
з питань євроінтеграції та євро-
атлантичного співробітництва 
Комітету ВР у закордон-
н и х   с п р а в а х   А н д р і й 
Шкіль. Третє місце здо-
були народні депутати 
Сергій Кіроянц і Сергій 
Кривошия.  
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Без прапорів і політичних гасел
Арбітри також мають знати правила

Костянтин КОВАЛЬ
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«Народний депутат» запитав в учасників турніру:

«За яким принципом формувалися  
команди учасників турніру?» 

Віктор КОРЖ, 

заступник голови Комітету ВР з питань охорони здоров’я: 
– Звісно, не за партійним. Та й навіщо політика в спор-

ті? Не варто «завжди докопуватися до суті» і в усьому, на-

віть у таких заходах, бачити політичну боротьбу. Зрештою, 

всі ми люди і в кожного свої захоплення. І якщо мої колеги-

парламентарії віддають перевагу здоровому способу жит-

тя – це треба розуміти як об’єднавчий чинник. Коли дивишся 

через тенісну сітку на політичного опонента і розумієш, що 

бачиш у ньому звичайну людину, з якою можна позмагатися, 

а потім спокійно обговорити гру, – це нормальне цивілізова-

не явище. Таке спілкування зближує людей, сприяє взаємо-

розумінню і заряджає позитивними емоціями. 

«Чи не боїтеся, що тенісні корти  
можуть перетворитися на арену  
для політичної боротьби?»

Павло КОСТЕНКО,

голова Комітету ВР з питань сім’ї,  
молодіжної політики, спорту та туризму: 

– Під політику можна підвести що завгодно... Як голова 

профільного парламентського комітету заявляю: на турнір 

ми з колегами прийшли не для того, щоб заробити сумнівні 

політичні бали, а щоб привернути увагу громадськості до 

активного здорового способу життя. Українці мають бути 

сильною мудрою нацією. Аби в здоровому тілі був здоро-

вий дух. Стосовно політиків у спорті – такі заходи допомага-

ють тим, хто про це забуває, пригадати, що всі ми – просто 

люди. Політики мають залишатися людьми, і політика, яку 

вони впроваджують, мусить бути людяною.  

«Що спільного між політикою і спортом?»
 

Анатолій МАТВІЄНКО,

член Комітету ВР з питань державного  
будівництва та місцевого самоврядування: 

– І в спорті, і в політиці людина має бути всебічно розви-

нутою і далекоглядною. А ще було б непогано, якби і в по-

літиці, і в спорті була висока мораль. І гра за правилами – не 

лише з боку гравців. Найчастіше правил не дотримуються 

самі судді. І якщо спортивні арбітри розуміють, що вони по-

рушують, то головний суддя політиків  – народ – поступа-

ється правилами, тому що він їх не знає. 

Теніс не випадково називають грою джентльменів і по-

літиків. Тут все чесно: корт, ракетка, м’яч. Результат зале-

жить від уміння, поваги до суперника та особистої відпо-

відальності… Звісно, можна й за кубки позмагатися, але 

грати треба і заради задоволення, і заради здоров’я.            
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